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Ata da vigésima sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período 

Legislativo da Vigésima Legislatura do ano de dois mil e vinte e cinco. Aos dezesseis dias do 

mês de setembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h00min, no Plenário Carlos 

Roberto Cabral Furtado da Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, vice presidente a vereador Emilly Katrinny Silva de 

Freitas, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, segundo secretário 

o vereador Valdir Amadeu Silva e terceiro secretário o vereador Edvaldo Bastos Dourado 

Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, abriu a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Adriano de Aguiar Coutinho, 

Antônia Pereira Farias, Edivaldo Bastos Dourado Junior, Elisvaldo Ribamar Silva, Emilly 

Katrinny Silva de Freitas, Evandro Luiz dos Anjos Leitão, Iamax Prado Custódio, Jadson Felix 

da Silva, João Raimundo de Barros Junior, Maria de Almeida Silva, Odinea Serrão Peres, 

Raimison Antônio de Abreu Santos, Thiago Maciel Neves, Valdecy de Araujo Martins, Valdir 

Amadeu da Silva e Washington Ricarlos Pereira Marques. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Valdir 

Amadeu Silva que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O presidente colocou a 

ata da Vigésima Sexta sessão Ordinária do dia dezesseis de setembro do corrente ano em 

discussão e votação, onde ela foi aprovada por unanimidade.  PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício 

n° 333/2025 de autoria do gabinete do prefeito do município de Itaituba, que encaminha a esta 

Augusta Casa de Leis, as Leis Municipais: Lei Municipal n° 4.267/2025, autoriza o Poder 

Executivo, a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal, a Magno 

dos Santos Gomes, e dá outras providências; Lei Municipal n° 4.268/2025, altera o art. 7° da 

Lei Municipal n° 3.535/2021, com relação dada pela Lei n° 4.023/2023, para inserir o parágrafo 

único; Lei Municipal n° 4.272/2025, dispõe sobre a criação da Plataforma Itaituba Digital, 

sistema eletrônico de gestão e atendimento ao cidadão, e dá outras providências; e Lei 

Municipal n° 4.273/2025, dispõe sobre instituir o Programa Municipal “Infância Protegida” no 

município de Itaituba, e dá outras providências. Ofício n° 341/2025 de autoria do gabinete do 

prefeito do município de Itaituba, que encaminha a esta Augusta Casa de Leis, as Leis 

Municipais: Lei Municipal nº 4.269/2025, fica denominada de Maria Luiza de Morais Batista, a 

Avenida localizada entre a 1ª rua e a Avenida Central no bairro DNER – Distrito de Miritituba – 

Itaituba – Pará; Lei Municipal nº 4.270/2025, dispõe sobre a denominação de “rua Comandante 

Cláudio Atilio Mortari” a rua que liga a BR 230 - Rodovia Transamazônica ao Aeroporto 

Municipal de Itaituba, e dá outras providências; e Lei Municipal nº 4.271/2025, denomina-se de 
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“João de Deus Quaresma de Sá” - o Terminal Rodoviário de Itaituba, e dá 

outras providências. Memo. n° 07/2025 de autoria do gabinete do vereador Iamax Prado 

Custódio, veio através desta, informar a ausência do vereador Iamax Prado Custódio na sessão 

ordinária do dia 16 de setembro de 2025 (terça- feira), devido estar cumprindo sua agenda na 

capital federal. Memo. n° 08/2025 de autoria do gabinete do vereador Edivaldo Bastos Dourado 

Junior, veio, por meio desta, justificar a ausência do vereador na sessão do dia 16 de 

setembro de 2025, em razão de ter testado positivo para COVID-19, encontrando-se em 

isolamento domiciliar conforme recomendação médica, visando resguardar sua saúde e a 

dos demais. Para tramitação: Projeto de Lei Executivo n° 103/2025 de autoria do gabinete do 

Prefeito Municipal de Itaituba, autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal, a Jancimar Carvalho de Amorim, e dá outras providências. 

Projeto de Lei Executivo n° 104/2025 de autoria do gabinete do Prefeito Municipal de Itaituba, 

autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal A. T. A. dos Santos Carvalho, e dá outras providências. Projeto de Lei vetado n° 

126/2025 de autoria do Executivo Municipal, vetar, integralmente, por inconstitucionalidade 

formal e vício de iniciativa, o Projeto de Lei aprovado n° 126/2025, que “autoriza o Poder 

Executivo a instituir, no âmbito do município, a creche para idosos”. Projeto de Lei vetado n° 

130/2025 de autoria do Executivo Municipal, vetar, integralmente, o Projeto de Lei aprovado n° 

130/2025, que “institui o Programa Municipal Itaituba Sorridente, que visa oferecer tratamento 

odontológico com fornecimento gratuito de próteses dentárias à população em situação de 

vulnerabilidade social no município de Itaituba, e dá outras providências”. Projeto de Lei vetado 

n° 131/2025 de autoria do Executivo Municipal, vetar, integralmente, o Projeto de Lei aprovado 

n° 131/2025, que “dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Apoio à Criança com 

Fissura Labiopalatina no âmbito do município de Itaituba, e dá outras providências”. Projeto de 

Lei Ordinária n° 172/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, dispõe sobre 

a isenção de cobrança do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN) incidente 

sobre os honorários de sucumbência, no âmbito do município de Itaituba, Estado do Pará, e dá 

outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 173/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz 

dos Anjos Leitão, institui a Política Municipal de Humanização do Luto Materno e Parental, e dá 

outras providências. Projeto de Lei Ordinária n° 175/2025 de autoria do vereador Iamax Prado 

Custodio, dispõe sobre a instituição do “dia do subprefeito dos distritos” no Município 

de Itaituba, ser comemorado anualmente no dia 6 de outubro, é dá outras providencias. Projeto 

de Lei Ordinária n° 176/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, dá a 

denominação de “SÉRGIO AMORIM D ́OLIVEIRA JÚNIOR” à Praça Travessa Transgalego 

Bairro Liberdade, anexo ao muro da Escola Municipal Joaquim Caetano Corrêa – JCC. Projeto 

de Lei Ordinária n° 179/2025 de autoria da vereadora Emilly Katrinny Silva de Freitas, dispõe 
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sobre a obrigatoriedade de instalação de câmeras de segurança em ambientes de grande 

circulação pública e outros considerados propícios à violência contra a mulher, no âmbito do 

município de Itaituba/PA, com monitoramento em tempo real e canal direto de acionamento das 

autoridades competentes. Os referidos projetos e razões de veto foram enviados para sala de 

comissões par análise e parecer. Para votação: Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 019/2025  de autoria do vereadores 

Washington Ricarlos Pereira Marques, Valdir Amadeu da Silva, Raimison Antônio de Abreu 

Santos, Emilly Katrinny Silva de Freitas e Edivaldo Bastos Dourado Junior, altera os anexo I e 

II da Resolução nº 004/2008, que dispõe sobre o plano de cargos, carreira e remuneração dos 

servidores da Câmara Municipal de Itaituba, para extinguir e alterar cargos efetivos e 

comissionados, e dá outras providências. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 021/2025 de autoria do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, cria o departamento de apoio às comissões da câmara 

municipal de Itaituba, e dá outras providências. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 022/2025 de autoria 

da mesa diretora, cria a comissão especial com objetivo de acompanhar e fiscalizar os 

encaminhamentos do relatório final da Comissão Parlamentar de Inquérito (resolução nº 

005/2025), referente ao cumprimento das condicionantes estabelecidas nas licenças de 

operação, normas ambientais, urbanísticas, tributárias e de trânsito, pelas empresas portuárias 

e pela concessionária Via Brasil BR-163, com ênfase na via transportuária. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação; e Terras, Obras, Serviços 

Públicos, Atividades Privadas e Defesa do Consumidor ao Projeto de Lei n° 094/2025 de autoria 

do Executivo Municipal, autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal, a Rosinaldo Bezerra de Holanda. Os membros das 

comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação; e Terras, 

Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Defesa do Consumidor ao Projeto de Lei n° 

096/2025 de autoria do Executivo Municipal, autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal, a Paulo Roberto Teixeira, e dá outras 
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providências. Os membros das comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade, 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação; e Terras, Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Defesa do 

Consumidor ao Projeto de Lei n° 097/2025 de autoria do Executivo Municipal, autoriza o Poder 

Executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal Paulo 

André Teles de Lima, e dá outras providências. Os membros das comissões decidiram exarar 

pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos 

foram aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação; e Terras, Obras, Serviços Públicos, Atividades 

Privadas e Defesa do Consumidor ao Projeto de Lei n° 098/2025 de autoria do Executivo 

Municipal, autoriza o Poder Executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal, a Daniel Pacheco Ferreira, e dá outras providências. Os membros das 

comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade, juntamente com o projeto 

em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto 

de Lei n° 129/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, institui o boletim de sinistro 

de trânsito municipal como instrumento oficial de registro de ocorrências de trânsito no âmbito 

do município de Itaituba, e dá outras providências. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Em seguida passou se a 

ORDEM DO DIA: Com a palavra o vereador Valdir Silva, falou sobre a quantidade de golpes 

aplicados na venda de carros e o DETRAN Itaituba recebe muitas denúncias, pedindo que a 

população tenha cuidado na hora de comprar um veículo. Falou sobre a viagem no fim do mês 

para a Comunidade de Crepurizinho e que entrou em contato com a secretaria de Educação 

Municipal para informações sobre a obra do ginásio da comunidade e que todos os vereadores 

devem cobrar agilidade. Finalizou entregando homenagem a Escola Pequeno Polegar e seus 

representantes. Usou a palavra a vereadora Odinea Peres que comentou sobre o veículo que 

trará atendimentos em Itaituba para os servidores estaduais, agradecendo a deputada Renilce 

Nicodemos pelo apoio. Com a palavra a vereadora Antônia Borroló, parabenizou o vereador 

Valdir pela homenagem a Escola Pequeno Polegar e comentou sobre a atuação dela no 

município. Falou sobre a emenda do Deputado Federal Henderson Pinto no valor de 900 mil 

reais para o ginásio municipal, bem como outra emenda para a saúde também do município, 

agradecendo o mesmo pelo apoio. Finalizou agradecendo a todos os vereadores a 

colaboração. Com a palavra o vereador Azeitona, falou sobre sua visita as comunidades da 

região verificando a situação das vicinais e pontes que precisam de recuperação. Em seguida 
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comentou sobre suas indicações que precisam de demandas e espera o apoio dos edis e que 

sejam atendidos pelo executivo municipal. Falou que o prefeito fez um compromisso com a 

construção do muro do cemitério do Distrito de Campo Verde e que foi um pedido seu. Finalizou 

fazendo uma reflexão sobre sua atuação na política e não tem vergonha de ser de um partido 

de direita o PL. Disse que votou no ex presidente Bolsonaro e espera que o mesmo seja 

candidato no ano que vem. Com a palavra o vereador Adriano Coutinho, falou sobre o prefeito 

municipal Nicodemos e que está com disponibilidade de visitar as comunidades e verificar as 

demandas. Disse que visitou várias comunidades da região junto com o prefeito municipal e 

puderam ver in loco as demandas e fez compromisso para solucionar os problemas. Falou 

sobre sua reunião em Santarém e seus pedidos para área da saúde em especial para 

tratamentos oncológicos e radioterapia no Hospital Regional de Itaituba. Finalizou falando sobre 

suas demandas na recuperação da ponte do Bom Jardim entre outras que foram atendidas pelo 

executivo municipal. Com a palavra o vereador Hélio Silva, falou sobre suas indicações que 

tramitarão nessa sessão e espera que sejam atendidas, pois são solicitações da população. 

Informou que será construída uma escola no Loteamento do Campo Belo para atender os 

estudantes dos bairros próximos, parabenizando e agradecendo o prefeito municipal. 

Prosseguiu falando de suas indicações para recuperação de estradas e vicinais que dão acesso 

as comunidades da região e agradeceu ao presidente da casa pelo suporte as visitas nas 

comunidades. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida, parabenizou a vitória da 

presidente da Comunidade KM 28 e espera que faça um bom governo. Falou que visitou várias 

comunidades na região garimpeira a comunidade de lideranças e levou várias ações de 

cidadania para expedição de documentos, agradecendo a todos pelo apoio. Parabenizou a 

deputada Renilce Nicodemos por sempre apoiar e atender seus pedidos, falando de políticos 

que enganam seus eleitores. Falou sobre suas visitas as comunidades vizinhas, citando a 

Comunidade Norte Sul e que as máquinas estão trabalhando na recuperação da estrada 

beneficiando os agricultores. Comentou que já fez indicações para denominar as praças do 

Jambeiro e a praça ao lado do fundamental, esperando apenas o executivo municipal se 

manifestar. Finalizou deixando uma reflexão sobre a atuação dos vereadores no município e 

que não precisam ficar com ciúmes uns dos outros. GRANDE EXPEDIENTE: Requerimento n° 

169/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, requer ao Presidente desta Casa de 

Leis, a contratação ou designação de um tradutor e intérprete de Libras (Língua Brasileira de 

Sinais) para a transmissão das sessões plenárias bem como para os demais eventos públicos 

de interesse relevante da Câmara. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1172/2025 de 

autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, que seja feita 

a construção de uma ponte na Comunidade Novo Arixi. Indicação n° 1173/2025 de autoria do 

vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, a troca dos refletores 
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queimados do campo de futebol Manelão, na Comunidade Ipaupixuna. Indicação n° 1174/2025 

de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, a 

aquisição utensílios para a cozinha da escola, da Comunidade Novo Arixi. Indicação n° 

1175/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, 

que seja feito mutirão da saúde com atendimento médico e odontológico na Comunidade Novo 

Arixi. Indicação n° 1177/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao 

Executivo Municipal, que seja feita a construção de uma unidade de saúde na Comunidade 

Novo Arixi. Indicação n° 1178/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, 

indica ao Executivo Municipal, a reiteração de (09) indicações: - Indicação nº 014/2025, 

apreciada na sessão de 11/02/2025, que indica a recuperação das pontes e passarelas do 

bairro São José, Vila Nova e Vila Caçula; - Indicação nº 017/2025, apreciada na sessão de 

11/02/2025, que indica a construção de um poço artesiano, para o Bairro São José, Vila Nova 

e Vila Caçula; - Indicação nº 021/2025, apreciada ne sessão de 11/02/2025, que indica a 

recuperação da estrada da Comunidade Novo Arixi; - Indicação nº 260/2025, apreciada ne 

sessão de 18/03/2025, que indica instalação de faixa de segurança elevada na rua trigésima 

quarta, entre a Travessa São José e Travessa Raimundo Preto, há 14m (quatorze metros) da 

esquina da Travessa, com retirada da estrutura de concreto que divide a via (bloco New Jersey), 

 na dimensão que compreende a faixa, bem como a revitalização/confecção de sinalização 

horizontal com indicação “pare”, nas esquinas com as Travessas Raimundo Preto, São José e 

João Pessoa; - Indicação nº 519/2025, apreciada ne sessão de 13/05/2025, que indica a 

escavação de um poço artesiano no Bairro Vale do Tapajós; - Indicação nº 520/2025, apreciada 

na sessão de 13/05/2025, que indica o asfaltamento da 12ª rua, no trecho que compreende a 

Aldeia do Laranjal; - Indicação nº 582/2025, apreciada ne sessão de 27/05/2025, que indica 

a conclusão de obra, reforma, e revitalização da escola da Comunidade Novo Arixi; - Indicação 

nº 583/2025, apreciada na sessão de 27/05/2025, que indica a instalação do conjunto de 

bombeamento e de uma caixa d’água de 10.000 litros, para o poço artesiano perfurado na 

Comunidade Nova Arixi, bem como implemente o sistema de distribuição da água. Indicação 

n° 1183/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, 

que disponibilize um ônibus escolar para a Escola Municipal São Luiz Gonzaga, localizada na 

Comunidade São Luiz do Tapajós. Indicação n° 1185/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz 

dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, que seja feito mutirão da saúde com 

atendimento médico e odontológico na Comunidade Ipaupixuna. Indicação n° 1186/2025 de 

autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, reforço a indicação 

496/2025, onde solicitou com urgência a recuperação com empiçarramento da rua do linhão 

(Travessa 7ª) Bairro Novo Paraiso - Distrito de Campo Verde km- 30. Indicação n° 1187/2025 

de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, a 
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sinalização horizontal e vertical de todas as ruas do Bairro Novo Paraíso. Indicação n° 

1188/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a 

implantação de uma academia ao ar livre na praça localizada na rua Jacarandá com a Avenida 

15 de novembro no Distrito de Campo Verde. Indicação n° 1189/2025 de autoria do vereador 

Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, revitalização com implantação da 

iluminação pública da “praça” localizada na rua Jacarandá, com a Avenida 15 de novembro no 

Distrito de Campo Verde. Indicação n° 1190/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão 

Peres, indica ao Executivo Municipal, a aquisição de veículo para o setor de habitação da 

SEMDAS. Indicação n° 1191/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao 

Executivo Municipal, o serviço de recuperação asfáltica (tapa buracos), na trigésima quarta rua, 

em toda sua extensão. Indicação n° 1192/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão Peres, 

indica ao Executivo Municipal, a instalação de placas indicativas de conscientização, e 

instalação de lixeiras nas praias do nosso município. Indicação n° 1193/2025 de autoria da 

vereadora Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de reforma completa, 

e revitalização do Mercadão Público (feira) da decima sexta rua, Bairro Bela Vista. Indicação n° 

1194/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a 

aquisição de 02 centrais de ar, destinadas a Recepção e a Sala de Atendimento médico do 

Posto de Saúde localizado na Comunidade Nova Conquista I. Indicação n° 1196/2025 de 

autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, que seja feita 

a manutenção dos aparelhos de academia ao ar livre, da Praça do Residencial Wirland Freire -

km 5. Indicação n° 1198/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica a 

Secretaria de Infraestrutura na pessoa do Secretário Municipal Orismar Gomes, com cópia ao 

órgão competente de Trânsito, o estudo de viabilidade para a implantação de semáforo no 

cruzamento da 13ª Rua com a Travessa Justo Chermont, bairro Bela Vista. Indicação n° 

1199/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, 

que seja feito urgente, estudo de viabilidade e posterior construção de um redutor de velocidade 

(lombada) na Rua Homero Gomes de Castro (7ª rua), esquina com Travessa 15 de agosto, 

bem como a implementação do serviço de sinalização horizontal. Indicação n° 1200/2025 de 

autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a recuperação com 

patrolamento e empiçarramento da vicinal do km 35, Comunidade Nazaré. Indicação n° 

1201/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao Executivo Municipal, que 

seja feita a criação da orquestra sinfônica municipal de Itaituba/PA. Indicação n° 1202/2025 de 

autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao Executivo Municipal, que seja implantado 

a avaliação oftalmológica e o fornecimento de óculos para os alunos do ensino fundamental, 

médio e Centros Municipais de Educação Infantil – CMEIS da rede municipal de Itaituba/PA. 

Indicação n° 1203/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo 
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Municipal, em caráter de urgência, a recuperação com empiçaramento e tubulação hidráulica 

da rua Piaui,  Bairro União - Distrito de Miritituba. Indicação n° 1204/2025 de autoria do vereador 

Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, recuperação das pontes da estrada da 

vicinal do km 35 – 9 e 11. Indicação n° 1205/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos 

Pereira Marques, indica ao Executivo Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, adote as providências necessárias para a realização da construção de faixa 

elevada com marcação de pedestres, a instalação de placas de sinalização vertical e a 

execução de pavimentação asfáltica no referido local. Indicação n° 1206/2025 de autoria do 

vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a aquisição de 05 (cinco) 

ventiladores destinados a sala de espera e recepção da unidade de saúde da família (Posto de 

Saúde) do Distrito de Miritituba, localizado na rua principal – Miritituba. Indicação n° 1207/2025 

de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, recuperação da 

ponte do caburé na Estrada do Ramal União I. Indicação n° 1211/2025 de autoria do vereador 

Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, uma drenagem (bueiros) em dois 

pontos no ramal que dá acesso as Comunidades Independência 1 e 2. Indicação n° 1214/2025 

de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a substituição 

dos bueiros por galerias da 14ª e 15ª rua do Bairro São Tomé. Indicação n° 1215/2025 de 

autoria do vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, que implante o 

serviço de cirurgia oncológica e quimioterapia no Hospital Regional do Tapajós (HRT). 

Indicação n° 1216/2025 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, indica ao Executivo 

Municipal, um mutirão de limpeza no Bairro Bom Jardim. Indicação n° 1217/2025 de autoria da 

vereadora Antônia Pereira Farias, indica ao Executivo Municipal, que seja reiterado o 

requerimento de nº 336/2024 para a reforma e revitalização da Unidade de Saúde Boa Vista do 

Tapajós. Indicação n° 1218/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao 

Executivo Municipal, a pavimentação, asfaltamento e drenagem no perímetro entre 14ª e 20ª 

rua, no Bairro Nossa Senhora do Bom Remédio. Indicação n° 1220/2025 de autoria do vereador 

Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo Municipal, a Construção de uma creche municipal 

no Loteamento Campo Belo, no município de Itaituba-Pa. Indicação n° 1221/2025 de autoria do 

vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a drenagem da 7ª rua, entre 

as Travessas Justo Chemont e João Pessoa, Cidade Alta. Indicação n° 1222/2025 de autoria 

do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo Municipal, a Construção de uma 

creche municipal no Bairro Novo Paraíso, no município de Itaituba-Pa. Indicação n° 1223/2025 

de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo Municipal, aquisição de 

capacetes escamoteáveis para o Grupamento Águia do 15º BPM, do município de Itaituba-Pa. 

Indicação n° 1225/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo 

Municipal, a aquisição de 02 centrais de ar, destinadas a salas de enfermagem do Posto de 
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Saúde localizado no Distrito de Miritituba. Indicação n° 1227/2025 de autoria do vereador 

Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a abertura de ruas e a perfuração de 

um poço artesiano no Bairro Nova da Conquista. Indicação n° 1229/2025 de autoria do vereador 

Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo Municipal, a disponibilização do Odontomóvel 

visando atendimento odontológico itinerante na Comunidade Cristo Rei (Itapacurazinho). 

Indicação n° 1233/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao Executivo 

Municipal, a disponibilização do Odontomóvel visando atendimento odontológico itinerante na 

comunidade Pantanal de Areia. Indicação n° 1234/2025 de autoria do vereador Elisvaldo 

Ribamar da Silva, indica ao Executivo Municipal, a drenagem da quadra 06, do Residencial Viva 

Itaituba. Indicação n° 1240/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao 

Executivo Municipal, que seja realizado a revitalização da estrutura da caixa de água da 

Comunidade Nova Fronteira, Ramal Degredo Marmuro. Indicação n° 1241/2025 de autoria do 

vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, indica ao Executivo Municipal, o asfaltamento 

das travessas do bairro Piracanã, especialmente a 30ª e a 31ª rua. Indicação n° 1242/2025 de 

autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, indica ao Executivo Municipal, a 

abertura da 21ª rua, interligando o Bairro Piracanã ao Bairro Bela Vista. Moção n° 26/2025 de 

autoria da vereadora Emilly Katrinny Silva de Freitas, requer aprovação da moção de aplausos 

e congratulações, em alusão ao Dia do Açougueiro, comemorado em 09 de outubro, como 

forma de reconhecimento e valorização a todos os profissionais açougueiros de nosso 

Município. Aprovado por unanimidade. Moção n° 27/2025 de autoria do vereador Iamax Prado 

Custódio, requer aprovação a moção honrosa, a Banda Marcial Jussara Terezinha de Miritituba, 

pelo apoio e suporte às Escolas de Ensino Público nos dias 5, 6 e 7 de Setembro. Aprovado 

por unanimidade. Moção n° 28/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer 

aprovação a moção de aplausos, a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itaituba 

– APAE, pelo aniversário de 28 anos da APAE Itaituba, fundada em 26 de setembro de 1997. 

Aprovado por unanimidade. Moção n° 32/2025 de autoria do vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer aprovação a moção de aplausos, ao CRECI/PA - Conselho Regional dos 

Corretores de Imóveis/PA (12ª Região) – Delegacia do CRECI Itaituba-PA, aos seus corretores 

integrantes e novos credenciados, bem como fica aberta a indicação de (dois) corretores para 

cada vereador, com data para entrega a ser agendada por esta Casa de Leis. Aprovado por 

unanimidade. Moção de aplausos n° 33/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos 

Pereira Marques, requer a aprovação da moção de reconhecimento, em alusão ao dia do 

contador, celebrado em 22 de setembro, data dedicada a valorizar e enaltecer a relevância 

desta categoria profissional. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o 

presidente deu por encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida 
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e aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison 

Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

  

 

 

                    Washington Ricarlos Pereira Marques                       Valdir Amadeu da Silva 

                                          Presidente                                                      2º Secretário  


